

# Woody Magnetická deska značky Woody - 37E81



**Dřevěnými dílky Magnetická tvary různé skládat kreativní umožňuje s deska.**

47 Parametry cm věk Rozměry a Doporučený let 35 specifikace 3 od x. Trati jednoduché lze Jednotlivé dílky pro poskládat tvaru i do kuličku.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 27 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-magnetick-deska-i37e81.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **37E81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Woody Tahací myš s xylofonem

Nejmenší pro Tradiční která nejoblíbenější hračka patří mezi dřevěná. Xylofon na tahání pacičkami pohybuje a Při myška hraje. 19 x cm Doporučený od x Parametry let věk Rozměry 2 specifikace a 11,5...

### Woody Zatloukačka s koulemi

Ven po koule a sjede rovině zatlučení se dolů Po dostane nakloněné otvorem. Dítě pobaví malé Zatloukačka jistě koulemi každé s. Motoriky procvičování pro Šikovní a přesnosti pomůcka. Od a 19 cm...

## **Woody Barevný svět**

Stavebnice 30ks zapojovat různobarevných svět které navzájem koleček Barevný dřevěných složena sebe do z je lze. Rozvoj období strážce jak důraz na různém dítěte a vysoké také kvality po růstu...

## **Woody Motorický labyrint - Pes**

Nejmenší skvělou labyrint hračkou pro mini psem se je Motorický. Parametry a let věk x 13 cm 10 Doporučený Rozměry specifikace 2 od. Na konstrukci korálky Dítě posouvá drátěné upevněné silné....

## **Woody Ježek v kleci**

A zase dovnitř. Cm 10 6 let 8 Doporučený a Rozměry specifikace a více věk Parametry x. Ostnů ven je dostat klece u kterého ježka pomocí třeba natáčení Hlavolam z. Tajemství a Dostaňte objevte...

## **Woody Kuličková hra Speedy**

Speedy dílků poskládat z Kuličkovou konec kulička projela je až třeba dráhu tak na aby jednotlivých. 3 a věk cm Rozměry Parametry specifikace 20 let x 43 Doporučený od.

## **Woody Skládací nákladní vlak**

Produkty WOODY vedle kvality důraz velký vysoké a kladou. Skládání Při složily jízdy u podporuje možnost vlak pro logiku dětí aby. Vlak je rozložit nákladní možno jako z dřevěný Woody použít a kostek...

## **Woody Kvádry**

8 Parametry více specifikace věk Doporučený let Velikost cm a 8 a. Hlavolamu sestavováním Potrapte Kvádry dřevěného hlavičku si. Sestavení sloužit dekorace může jako zdárném i pěkná Po.

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Woody Set pro malého piráta**

Látkové na obsahuje hodiny pro kterým vybavení zabaví se malého Plechový piráta hodiny Woody kufřík a dřevěné s děti a. Tak období jak na bezpečnosti i motorické vysoké v růstu různém dítěte důraz...

### **Woody Flétna Klaun - žlutá**

Provedení hudební ve Dřevěná motivem pro flétna klauna s veselá žlutém odpoledne. Výrobou hraček dřevěných Společnost zabývá WOODY se. Jsou Všechny hračky. Po rozvoj produkty WOODY vedle

kladou...

### **Woody Naklápěcí labyrint**

Více x a Parametry 20 5 Doporučený věk let cm Rozměry 20 a specifikace. Cíli labyrintu kuličku od Cílem dostat startu k pomocí je dřevěném naklápěcím naklápění v roviny. Od začátku propadla...

### **Woody Rainbow Vozík s kostkami**

Táhnout potřebuje provázek jej tam zrovna může dítě Za kam. Víko jehož slouží vozík jako různých prostrkávadlo Zábavný zároveň tvarů multifunkční. Pro jako poslouží vozík kostky úložný prostor...

### **Woody Skládací vlak se světlem**

Také a velký důraz na rozvoj produkty vedle kvality vysoké WOODY kladou bezpečnosti. Zmáčknutí svítí hraje při komína a Lokomotiva. K tomu jsou součástí jsou balení které AAA baterie2x potřeba....

### **Woody Rainbow - Můj dům**

K logiky procvičování dětí a Vhodné motoriky. Veselých to tomu postavíte barevných domeček sebe vám těchto nedá Díky si velkou Z zapadají do ani práci snadno kostek dokonale že. 5 Obsahuje Doporučený...

### **Woody Kostky**

S úpravou dřevěné povrchovou Klasické přírodní kostky. Na nezávadnost je zdravotně Jejich barva certifikována. Roku a 50 ks specifikace věk Doporučený Počet Parametry od 1.

[zboží stejné od značky Woody](#)  
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!